CQ Chaffoteaux

VUE ECLATEE

EAU CHAUDE ELECTRIQUE ACCUMULEE
Modele

HORIZONTAL - 05/2007 --> ...

R8203097-03FR - Edition 03 - 29/10/2007

300 0127 CHA 100 HORB 560 RENO MO 07/07
300 0128 CHA 150 HORB 560 RENO MO 07/07
300 0129 CHA 200 HORB 560 RENO MO 07/07
301 0199 CHA 100 HORB 560 THER MO 07/07
301 0200 CHA 150 HORB 560 THER MO 07/07
301 0201 CHA 200 HORB 560 THER MO 07/07
301 0211 CHA 100 HORD 505 THER MO 05/07
301 0212 CHA 150 HORD 505 THER MO 05/07
301 0213 CHA 200 HORD 505 THER MO 05/07
Code Ind. Modele Date Début Date Fin

Eau Chaude Electrique Accumulée . HORIZONTAL - 05/2007 --> ...



Eau Chaude Electrique Accumulée . HORIZONTAL - 05/2007 --> ...

11/07 --> ...

100 --> 200L HORB TP

100 --> 200L HORD

R8208252



HORB HORB HORD

NTAATATATATATATANTIANS
O /O

S/
Rep. Désignation Référence / Type Date
C|C|C|TP|TP|TP|[TP|TP|TP de a
0001 | RESISTANCE STEATITE 2000W 230V 396004 n [n |a
RESISTANCE BLINDEE 2000W 816127 = n e
RESISTANCE BLINDEE 2000W 60000706 n |n |m
0002 | EMBASE + ANODE 60000799 w fn |a
0003 | THERMOSTAT A BULBES 60000954 s |n |m
THERMOSTAT A BULBES 921034 L] 10/07
THERMOSTAT A BULBES 60000954 = = = 11/07
THERMOSTAT A CANNE D:6 L:300 691221  |n s
0004 | CONTRE BRIDE 60000686 LI L
0006 | SUPPORT RESISTANCE STEATITE 65101298  |n |m
0007 | SUPPORT THERMOSTAT 60000955 s |n |m
SUPPORT THERMOSTAT FIRT 65101064 L] 10/07
SUPPORT THERMOSTAT 60000955 = = = 11/07
0012 | CABLAGE (BRUN) 2,5X160 925025 = n e 11/07
0013 | CABLAGE (BRUN) 61401779 " |n |m
0014 | CAPOT 926166 e
CAPOT 926115 n |n |a
0015| SUPPORT PASSE-CABLE 926124 R I PO PR I
0022 | GROUPE SECURITE 3/4 7BARS 60000680 " (|
0023 | ANODE D:21.3 L:390 M5 60000800 s |n |a
ANODE D:25,5 L:266 M8 61313286 = s s
ANODE D:21,5 L:230 M5 993014 n |n |a
0030| VIS DE FIXATION EMBASE M8X25 918001 L I P P I
VIS DE FIXATION EMBASE M8X20 918064 PR I R PR P
VIS DE FIXATION EMBASE M8X14 (6 PCES) 60000681 n |n s
0031 | ECROU FIXATION EMBASE M8 918004 PR O R PR P
0033|JOINT BRIDE 5 TROUS 924001 R
JOINT BRIDE D:121.7-36.5 60000687 n |n |a
0040 | COUVERCLE BOITIER 60000950 s |n |m
0043 | FOND DE BOITIER 60000513  (n |a
0053 | RACCORDS DIELECTRIQUES 3/4" 926195 T LT T I O I I R
0054 | THERMOSTATS FIRT-CAEM ENS 925306 = n s 10/07
0055 | THERMOSTAT FIRT 921036 " s e 10/07
5000| OPTIONS
5002 | PATTE MURALE 912006 w o fn ja fn s |m 09/07
SUPPORT MURAL 290280 L I N P P 10/07
PATTE MURALE 912006  (n s

Eau Chaude Electrique Accumulée . HORIZONTAL - 05/2007 --> ...




Eau Chaude Electrique Accumulée . HORIZONTAL - 05/2007 --> ...

LISTE DES ABREVATIONS

: Eau chaude.

: Eau froide.

: Résistance Céramique (Chauffe normale).

: Résistance Céramique (Chauffe accélérée).

: Résistance ThermoPlongeur.

: Avec Robinetterie.

: Sans Robinetterie.

: Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.

: Avec Mélangeur Intégré.

: Sans Mélangeur Intégré.

: Indique la nature de 'appareil.

: Ces références concernent uniquement un appareil a Pression Normale.
: Ces références concernent uniquement un appareil a Basse Pression.

: Ces références concernent uniquement un appareil a Puissance Variable.
: Ces références concernent uniquement un appareil a Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALETIQUE

NUMERO DE SERIE

EX: 3000115 XX 070416 0000001
Code séquentiel
Année (07) / Mois (04) / Jour de fabrication (16)

Code appareil

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et cotes
d’encombrements sont donnés a titre indicatif et valables a un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matiére a ses produits.



